

НОВОСТЬ  
24.01.2019

## В ПЕЧОРСКОМ ТЕХНИКУМЕ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА ОТКРЫЛАСЬ НОВАЯ ЛАБОРАТОРИЯ

В городе Печоре открыта новая лаборатория по специальности «Сестринское дело» на базе местного промышленно-экономического техникума. Ее создание стало возможным в рамках Соглашения о сотрудничестве между Правительством Республики Коми и ПАО «ЛУКОЙЛ».

Лаборатория включает более 30 моделей современного медицинского оборудования, в том числе фантомы и тренажеры, позволяющие наглядно изучить анатомические особенности человека и отработать практические навыки оказания медицинской помощи. Благодаря специализированному оснащению лаборатории техникум сможет проводить аккредитацию медиков согласно современным требованиям и стандартам.

Участие в открытии лаборатории приняла председатель Государственного Совета Республики Коми Надежда Дорофеева, а также заместитель председателя регионального Правительства Наталья Михальченкова, отметившая, что лаборатория позволит вести подготовку медицинских кадров на более высоком уровне в интересах сохранения здоровья северян.

Совместный проект, реализованный в рамках Соглашения, направлен на решение острой проблемы дефицита квалифицированных кадров в учреждениях здравоохранения республики. В частности, заключен договор на целевое обучение между техникумом и Усинской центральной районной больницей (ЦРБ). Согласно документу, до 2025 года будут обучены и трудоустроены в медицинские учреждения Усинска и района не менее 40 специалистов.

*Для справки*

*В 2016-2018 годах в рамках Соглашения о сотрудничестве с Республикой Коми ЛУКОЙЛ направил свыше 25 миллионов рублей на поддержку здравоохранения в Печорском районе. На эти средства проведен капитальный ремонт центральной районной больницы и «Центра восстановительной медицины и реабилитации ветеранов войн и участников*

*боевых действий», обновлена кровля здания акушерско-гинекологического корпуса ЦРБ, закуплены новые автомобили скорой медицинской помощи.*